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٩٣/١٠/٢٠ تاریخ: پایان تــرم امتـــحان
دقیقه ١۵٠ مدت: تکمیلͬ) (تحصیلات گراف نظریه

ریاضͬ دانشͺدۀ

یا di > i داریم i < n/٢ هر برای که باشد n ≥ ٣ با d١ ≤ · · · ≤ dn درجات دنباله با گرافͬ G کنید فرض .١

است. همیلتونͬ G دهید نشان .dn−i ≥ n− i

.χℓ(G) ≤ ۵ آنگاه باشد، مسطح G اگر دهید نشان .٢

اثبات). (با دهید شرح را آن ها بین ارتباط و کنید بیان را برش جریان‐مینیمم ماکسیمم و م˼نگر قضایای .٣

.r(k, k) ≥
√٢ k دهید نشان .۴

.χ′(G) > ∆(G) آنگاه باشد، برشͬ رأس دارای و منتظم گرافͬ G اگر دهید نشان (i) .۵

.χ′(G×H) = ∆(G×H) آنگاه باشند، ساده گراف دو G,H اگر دهید نشان ویزینگ، قضیه از استفاده با (ii)

.m(G) ≤ g(n−٢)
g−٢ آنگاه باشد، g ≥ ٣ کمر و رأس n با مسطح همبند گرافͬ G اگر دهید نشان (i) .۶

است. نامسطح Q٣ مͺعب ابر مͺمل گراف دهید نشان ͬͺکوراتفس قضیه از استفاده با (ii)

.χ(G) ≤ ۵ دهید نشان دارند. مشترک رأس ͷی حداقل فرد دور دو هر آن در که است گرافͬ G کنید فرض (i) .٧

.α(G□Km) ≥ n(G)اگر تنها و اگر χ(G) ≤ m دهید نشان (ii)
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نمرات توزیع



دقیقه ٩٠ مدت: میان تــــــرم امتــــحان

دنباله a+ b+ c, a+ b, a+ c, b+ c, a, a, b, b, b, c, c, c دنبالۀ که چنان کنید تعیین را a ≥ b ≥ c اعداد تمام .١

بسازید. درخت ͷی ͬ آورید، م به دست که جواب هایی از ͷی هر متناظر باشد. درخت ͷی درجات

کنید. اثبات و بیان را Mader قضیۀ .٢

.o(T − v) = ١ ،v ∈ V (T ) هر برای اگر تنها و اگر است کامل تطابق دارای T درخت دهید نشان .٣

کنید. اثبات و بیان را تات قضیۀ .۴

اکید ͬ تواند م نامساوی ها این از ͷی هر دهید نشان .κ(G) ≤ κ′(G) ≤ δ(G) ،G گراف هر برای دهید نشان .۵

باشد.

کنید. رد نقضͬ مثال با یا کنید اثبات را زیر گزاره های .۶

است. همبند ۴‐منتظم رأسͬ ٩ گراف هر (i)

دارد. وجود غیریͺریخت ۴‐منتظم رأسͬ ٨ گراف سه دقیقاً (ii)

ͬ یابد. نم افزایش همبندی مؤلفه های تعداد منتظم، گراف ͷی از یال ͷی حذف با (iii)

باشید. موفق


